

社会

来青会网友 却陷“老鼠会”

男子身陷传销窝点40余天,发短信辗转报警获救

本报记者 刘腾腾 本报通讯员 栾云海



鞍山一男子本想与女友一起从事服装销售,来青后却被带到城阳夏庄一处传销窝点,40多天里被人看管难以脱身,终于在趁人不备时发短信求救。10月31日,城阳警方成功将被困男子沈某救出,并端掉传销窝点,带回涉嫌传销人员11人。

来青

跟着网友走,进了传销点

今年22岁的沈某酷爱网聊,几个月前在网上认识了一名女网友,在女孩的反反复复游说下沈某决定到青岛与女孩一同经营服装销售,身带400元现金和存有10000多元现金的银行卡,9月中旬,沈某坐上火车从老家鞍山赶到

青岛。到达青岛后,接站的女网友说先带沈某回家,便将他带到城阳夏庄的一处居民楼,然而等沈某一觉醒来,却发现女网友和他的手机、银行卡等物品都不见了,周围是一群陌生男女,此后的40

多天里,沈某每天被要求与这些陌生男女统一吃饭、统一睡觉并接受培训,每过几天要在众人的监视下打开几提给家人打电话报平安。

几天后,一群人开始动员沈某交会员费,沈某拒绝后就被逼着白天蹲一天并且

不能吃饭,晚上被锁在窗户糊上报纸的6楼卧室里。直到沈某去银行取钱交上约5000元会员费,一群人的看管才渐渐松了些。10月30日,当负责看管的男子睡着时,沈某才小心翼翼地偷出了男子的手机,给叔叔发了求救短信。

被困

趁人不备发短信求救

10月30日晚,鞍山的沈先生突然收到陌生电话发来的几条求救短信,发信人自称在青岛夏庄农行附近被困,附近有一个篮球场。想到侄子在一个多月前去了青岛,沈先生赶紧报了警。10月31日,城阳警方接到鞍山警

方的协查电话和求救短信,民警迅速组织解救。

警方分析沈某很可能深陷传销窝点,于是迅速组织便衣民警进行侦查。夏庄农行附近共有四个小区,小区出租房众多,其中有两个小区内篮球场,便衣民警

开始分组走访,在其中一个小区里,民警发现二单元六楼西户的窗户糊满了报纸,非常可疑。控制住了小区的出入口和单元门后,两名便衣民警手拿文件夹爬上了六楼,敲门时自称街道办事处工作人员,室内一名男子趴在

猫眼上向外张望后打开门,在客厅北侧的卧室里有一名女子正在授课,10名男子正整齐地坐在马扎上听课,民警将屋内人员控制,一名身穿蓝色面包服的男子迅速跑到民警身边求救,他正是发短信求救的沈某。

获救

传销窝点被端

沈某称,开始被困时,又怀疑又害怕,后来才意识到这是一个传销窝点,但是他被几人严加看管,刚来的第二天他趁人不备时想拉开窗户喊人,

却发现窗户被封死,而自己则被几名男子打了一顿,嘴被毛巾堵了两天,晚上卧室门被锁,还有人在门外看管,唯一一次有机会出门就是取钱交会员费,却被三四

个人拉着胳膊,一步都不能离开。

经审讯,10名男子中最大的24岁、最小的18岁,都是外地人,民警在屋内发现多本授课笔记和成堆

的传销材料,传销窝点被端掉。

将沈某解救后,民警向沈某的叔叔报了平安。目前,11名传销人员正在接受审查。



带着学员上马路练车 九名驾校教练被警告

本报11月1日讯(通讯员 刘波 记者 赵壁)为了考驾照,开着教练车上路备战,属违法行为,要处以200元罚款。近日,李沧交警在辖区两路段对违法上路的教练车进行查处,9名驾校教练受到警告。

连日来,不少市民向本报反映,时常在马路上见到教练车的身影,有一些是驾校教练驾车出门办事,更多的情况是教练带着一车的学员上路练车备战路考,驾车者都是没有

驾驶证的学员。他们在车来车往的马路上练习靠边停车、掉头等项目,让人心惊胆战,虽然有教练在一旁看着,但有很大的安全隐患。而路过李沧区天水路、惠水路等路段的驾驶员则反映,那里的教练车特别多,而且行驶速度都很慢,很影响车辆正常通行。

10月31日,李沧交警李沙路中队出动警力4人,警车1部,对群众反映的教练车经常占用的路段进行检查,期间查处驾校培训

车9辆。民警在此培训的教练员进行批评教育,责成车辆所属驾校立即整改。李沧交警大队将在这些路段加强巡逻力度,彻底消除驾校培训车造成的交通隐患。

据李沧交警介绍,驾校学员应在指定的学习场地进行学习,学员备战路考,也应该在指定的模拟驾驶环境练习,不能在未取得驾驶证的情况下驾车上路行驶。根据交通法,学习驾驶员未按规定路线上路行驶,要处以200

热线直探

酒后杀人跑遍大半个中国

逃了八年 回头被捉

本报11月1日讯(记者 刘腾腾 通讯员 郑权 王洪亮)三斤白酒下肚后,在青岛打工的一曹县男子受不了酒友一句“看门狗”,将人勒死,开始了长达八年的大逃亡,几乎转遍了大半个中国。今年春节过后,该男子再次回到青岛打工,10月28日,被李沧警方抓获。

2003年,22岁的王某从菏泽曹县来青打工,与工友李某一起在位于李沧区天水路的一处私人别墅看门。6月18日晚5点,李某的朋友刘某来别墅玩,想到家里还有3斤二锅头,李某便提议3人喝上几杯,聊着天,3人3斤白酒下肚。晚11点,公司派人给王某和李某送来工资100元,借着酒意,刘某随口辱骂李某和王某不如一条看门狗。两人火冒三丈,王某顺手拿起屋里一根铁棍,朝刘某抡了下去,刘某当场昏倒在地,火气未消的两人又借着酒力将刘某勒死,并立即逃离现场。

6月21日,两人在曹县老家借了路费后,立即坐火车去了安徽亳州,住进一个工友家里,几天

后,被工友的妻子赶走。6月25日,两人坐火车窜到了河南郑州。王某手头没钱,只能打电话向家人求助,父母连夜到了郑州,将儿子带回了家。不久,独自在外的李某被警方抓获。王某回到曹县,次日就谎称出门买衣服,偷了家里100元钱后逃至西安,在一家汽车配件厂打工。

此后,每隔一年王某就又开始逃亡,先后逃至洛阳、广州、曹县、郑州、西安等地。今年春节过后,王某收拾行李来到李沧区东部某工地打工,逃亡8年后,王某认为警方已经放弃对他的抓捕,便在青岛安顿下来。

“清网行动”以来,李沧刑警大队追逃中队会同九水路派出所民警成立专案组,辗转山东、河南、陕西、广东、天津等五省二十余个城市,缜密侦查王某活动轨迹。今年国庆节后,民警侦查发现,王某与老家的亲属有过联系,于是顺藤摸瓜进行侦查,10月28日上午9时许,民警将目标锁定在李沧区一家工地上,晚9点,民警发现王某后,立即上前将他抓获。

偷了5台洗衣机后潜逃,逃亡途中 酒后起争执 男子险丢命

本报11月1日讯(记者 刘腾腾 通讯员 梁铁君 封凯明)一年前因贪念偷了5台洗衣机,事后销赃潜逃,逃亡期间与人发生争执,争执中被人打成重伤,却因害怕民警做笔录,未完全康复便从医院逃走。1日,经过黄岛警方的耐心规劝,嫌疑人王某从河北沧州来到青岛市公安局辛安派出所投案自首。

2010年6月份,老家黑龙江的王某伙同他人到开发区辛安工业园库房外,偷走了准备装车的5台洗衣机,随后以1万元左右的价格转手卖出。没过几天,尝到甜头的王某与同伙又计划去偷电冰箱。2010年7月3日凌晨1点左右,王某和同伙窜至辛安工业园,准备作案时,被辛安派出所巡逻民警发现,其他人当场落网,而王某侥幸逃脱,事后潜逃到河北沧州。

逃亡期间,王某先后到过淄博、德州、黄骅、沧州,由于不敢使用身份证,王某只能到建筑工地

打工。2010年年底,在黄骅某工地打工的王某酒后和工友李某发生了争执,李某顺手拿起一个酒瓶重重砸向王某头部,王某头部受伤,当场昏迷。其他工友见状,连忙拨打110报警,并将重伤的王某送往医院救治。

做完开颅手术后,王某在医院里昏迷了一天两夜。由于一直昏迷,民警无法做笔录,便叮嘱医护人员,等王某醒后通知警方。王某清醒后,护士将民警的话告诉王某。担心真实身份被民警识破,还未完全康复的王某偷偷从医院溜走了。

“清网行动”后,黄岛警方多次对王某的母亲和弟弟进行规劝,王某终于答应回青自首。1日,王某从河北沧州来到黄岛公安局辛安派出所投案自首。王某称,离开医院后,他整天躲在租住处,哪儿也不敢去,经常头疼却不敢去医院就诊,归案后,他终于可以睡一个安稳觉了。

鹿茸人蔘

鹿茸人蔘

好年头喝好酒

团购优惠进行中

买一送一

10元投入 几十万人关注

中缝广告订版热线 86968288

13210867447

QQ:2430296757

友情提示: 请交款前双方签订有效协议及证件, 防止空印广告不作, 为承担相关法律责任的保留!